
Ata da Reunião do Colegiado do PARFOR - dia 27 de setembro de 2010 
  

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e dez, às dezessete horas 
e trinta minutos, na sala dos Conselhos, desta Universidade, realizou-se a 
reunião ordinária do Conselho do PARFOR, com a finalidade de discutir 
assuntos gerais, aprovar atas de reuniões anteriores e realizar adequações 
relacionadas ao curso de Pedagogia na modalidade a distância. Participaram os 
seguintes Membros: Profa. Dra. Martha Aparecida Santana Marcondes –  
(Coordenadora Geral do Programa PARFOR - UEL), Profa. Dra. Maria Irene 
Pellegrino de Oliveira Souza –(Coordenadora da 2ª Licenciatura em Artes 
Visuais), Prof. Ms. Edmilson Lenardão 
 (Coordenador da 1ª Licenciatura em Pedagogia) –, Prof. Esp. Antonio Tadeu 
Campos Bairros – (Coordenador da 2ª Licenciatura em Filosofia), – Profa. Ms. 
Marta Regina Gimenez Fávaro – Diretora de Apoio à Ação Pedagógica – 
PROGRAD, Profa. Ms. Zuleika Aparecida Claro Piassa - Coordenadora do Curso 
de Pedagogia à Distância – Maria Elvira Alves Nunes – Assessora Pedagógica, 
Marilda Yoshie H. Shiki - Diretora de Assuntos Acadêmicos em Exercício – 
PROGRAD e Nara Calegare – Secretária designada – PARFOR. Havendo 
número regimental, a Senhora Coordenadora declarou abertos os trabalhos. A 
reunião iniciou-se com os seguintes informes: a) Foi comunicada a justificada 
ausência do membro Prof. Dr. Pedro Paulo da Silva Ayrosa, (Coordenador da 
UAB), b) A Professora Martha Marcondes informou que, a Profa. Ms Zuleika 
Aparecida Claro Piassa, asssumiu a Coordenação deste Curso de Pedagogia, e 
a Ms. Nara Calegare – foi designada para a função de Secretária Programa 
PARFOR, c) A Professora Martha comunicou que o CEPE reunido em vinte e 
três de setembro de dois mil e dez, solicitou, a este Colegiado, adequações a 
serem feitas no Projeto como um todo, (Resolução CEPE/CA Nº0102 /2010 - 
Estabelece o Projeto Pedagógico do Curso de Primeira Licenciatura em 
Pedagogia integrante do Programa Emergencial de Formação de 
Professores em Exercício na Educação Básica Pública) - relativas à 
modalidade a Distância – PROGRAMA ESPECIAL DE APROVEITAMENTO DE 
CONHECIMENTOS ANTERIORES. (Parecer CNE / CES 136/2010), de 08 de 
julho de 2010. Após a leitura este Colegiado fez as devidas adequações e o 
projeto foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, 
declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Nara Calegare, Secretária 
designada do Programa PARFOR, lavrei a presente ata, que lida e aprovada, vai 
assinada pela Coordenadora e pelos demais membros presentes e por mim. 

             Ata aprovada em reunião do dia 27/09/2010.     
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